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Ata da Sessão Solene de pOSSE INSÍA|ÁçÃO DO 3s CÂMARA MIRIM - Decreto Legislativo
n.e 2!4, de 06 de junho de 2023, da Câmara Municipal do Município de Jóia e

DESCERRAMENTO DA GALERIA DE FOTOS DO CÂMARA MlRlM, através do art. 7eA do
Decreto Legislativo n.e 214, de 06 de junho de 2023, com redação dada pelo Decreto
Legislativo n.s 215, de 24 de agosto de 2023, a "Galeria de Fotos dos Vereadores Mirins da
Câmara Municipal de Vereadores de Jóia" .

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze
horas e trinta minutos, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr.

Edmar Kruel,258, Sessão Solene de Posse, lnstalação do 3s Câmara Mirím e lnauguração
da Galeria de Fotos dos Vereadores Mirins da Câmara Municipal de Vereadores de Jóia,
conforme determina o Dêcreto Legislativo n,e 214, de 06 de junho de 2023. O Cerimonial
Íoi coordenado pela Servidora Jussara Adriane Sarturi, a qual esclareceu a título de
informação que o Câmara Mirim, foi instituído por iniciativa da Mesa Diretora. Cabe, ainda,
informar, gue para que chegássemos a essa Sessão Solene, houve a participação efetiva das
Escolas, SMEC, Administração Municipal, alunos, docentes, Vereadores e Servidores do
Poder Legislativo de Jóia. Participação essa de fundamental importância para o sucesso do
3e CAMARA MIRIM DO MUNICíPIO. Manifestou nosso orgulho de termos sido muito bem
representados por nossos Vereadores Mirins, do 1e e 2e Câmara Mirim de Jóia, que
aconteceu nos anos de 201812079/2020 além das ações propostas pelos mesmos, o

Câmara Mirim tem por objetivo promover uma maior integração entre a Câmara Municipal
de Jóia e as Escolas do Município, permitindo o estudante compreender o papel do
Legislativo Municipal dentro do contexto social em que vive, contribuindo assim para

formação de sua cidadania e entendimento dos aspectos políticos da sociedade brasileira.
A todos os participantes, o nosso reconhecimento. Na sequência, registrou a presença das

seguintes autoridades e fez a composição da Mesa, Convidando o Excelentíssimo
Presidente do Poder Legislativo de Jóia §r. Luis Carlos Souza - Nego da 6aita. Da mesma
forma, convidou o Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Adriano Marangon de Lima, o
qual informou a impossibilidade de participar do Evento, por encontrar-se na Capital
Federal, tomando assento oficial o seu Vice Senhor Vasco Pilatt. Convidado o Sargento da
Brigada Militar, Comandante Rogério o Luíz Bigoli. Em seguida, convidou os verêadores
do 3a Câmara Mirim para formarem devidamente a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

VEREADORES do 3g CAMARA MIRIM: E.E.E.M Joceli Corrêa - Vereador Mirim: Michel
Nunes MacÍel e Julia Clara Silva dos Santos Perin; E.M.E.F Conquista Dezesseis de
Outubro - Vereadora Mirim: Glita Tainá dos Santos; E.M.E.F Silva Jardim - Vereadora
Mirím: Antonia Gabriele laureano da Silva; E.M.E,F João Antônio da Conceição Vereadora
Mirim: Rayana Aires; E.E.E.F Botão de Ouro - Vereadora Mirim: Gabrielli da Costa

Schneider. E.E.E,F Cacique Sepé - Vereador Miri Tainã Cesar Leal da Silva. E.E.E.F Or.
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Edmar Kruel - Vereador Mirim: Talison Cauã Sfiada. E.M.E.F João XXlll - Vereador Mirim:
Bruno da Silva Langer. Convidou os Vereadores do Poder Legislativo Legislatura
2O2U2o24 para tomarem assento na lateral: Presente: IGNÁOo LEVINSKI - (PT); Ausente:
JOSÉ LUCAS DA STLVA - (PROGRESSTSTAS); Ausente: MARCOS ANTONIO MOURA - (pSC).

Presente: ROSA MARIA DEZORDI LASSEN - (PROGRESSISTAS); Ausente: JOC|NE| BOFF -
(PROGRESSISTAS); Presente: VANDERLEI DE OLIVEIRA DO AMARAL - (PSC); Ausente:
VEREADOR DIONEI DE MATOS LEWANDOWSKI - (PROGRESSISTAS). PTesente: GIOVANA
KETELEN GONÇALVES DE SOUZA - (PDT). Convite também ao Dr. Rodrigo Kern Faria, Juiz
de Direito do RS e a Drr Tânia S. Camlini, Promotora de Justíça do Rg Comarca de
Augusto Pestana, para compor a Mesa, os quais não se fizeram presentes. - lsadora
Fontana. - Secretária Municipal de saúde; José Carlos de Salles Machado, Coordenador da

Secretaria da Administração e Finanças; Valmir José Dutra Vieira - Secretário Municipal de

Agricultura, lndustria, Comercio e Turismo; Batista Pascoal Tonelli - Secretário de Obras e

saneamento e Ricardo Miron Delegado de Polícia os quais não se fizeram presentes.

Seguindo registrou a presença Direção das Escolas do Município, das autoridades Civis,
Mílítares e Religiosas, presentes neste ato. Também registrou a presença da Ex Vereadora
Mirim Josieli Sarturi, do 2e Câmara Mirim. A seguir, a Chefe de Cerimonial convidou a
todos, para em pé, acompanharem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, Passou a

abertura dos trabalhos ao Presidente do 3e Câmara Mirim, desta Sessão Solene, escolhido
pelo critério da idade, conforme determina o Regimento lnterno, Vereador Mirim Bruno da
Silva Langer da E,M.E.F João XXlll, o qual cumprimentou a todos e declarou aberta a
Sessão Solene de Posse e lnstalação do !|c Câmara Mirim - 202312024, do Município de
Jóia. Comunicou que todos os Vereadores Mirins já receberam o Diploma na data de 11 de
setembro do corrente ano, estando aptos para a posse. Convidou todos os Vereadores
Mirins, que irão tomar posse para que se coloquem em pé para firmar o Compromisso.
Como Presidente, nesse momento, será lido por mim, em pé o seguinte compromisso:
.,INVOCANDO A PROTEçÃO DE DEU' PROMETO CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO

MUNrcíPlo DE JÓlA, DEFENDER A AUTONOMIA MUNICIPAT E EXERCER COM HONR&
IEAIDADE E DEDTCAçÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFERTDO PELO POVO." Em seguida,
solicitou a Secretária Antonia Gabriele Lãureano da Silva que procede-se a chamada
individual de cada Vereador para que este afiÍme: 'ASSIM PROMETO" - .E.É. E. M.Joceli
Corrêa - Vereador Mirim: Michel Nunes Maciel; E, E.E.M Joceli Corrêa - Vereador Mirim
Julia Clara Silva dos Santos Perin; E.M.E.F Conquista Dezesseis de Outubro - Vereadora
Mirim: Cálita Tainá dos Santos; E.M.E,F Silva Jardim - Vereadora Mirim: Antonia Gabriele
Laureano da Silva; E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Miíim: Rayana Aires;
E,E.E,F Botão de Ouro - Vereadora Mirim; Gabriellí da Costa Schneider, E.E.E.F Cacique
Sepé - Vereador Mirim : Taínã Cesar Leal da Silva; E.E.E,F Dr. Edmar Kruel - Vereador
Mirim: Talison Cauã Strada. E.M.E.F João XXlll - Vereador Mirim: Bruno da Silva Langer.
Prestado o compromisso, a Presidente deu-lhes posse, dlzendo: "DECIARO EMPOSSADOS

OS VEREADORES MlRlNS. Na sequência, p da Mesa Diretora do 3e
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Câmara Mirim para a Sessão Legislativa do ano de 202312024, A Presidência suspendeu a

Sessão para apresentação, preparação e confecção das cedulas de votação. Reiniciando os

trabalhos, o Presidente Vereador Bruno da Silva langer comunicou que foi apresentada 2
(duas)Chapas, sendo: ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA - GESTÃO 202312024 CHAPA 01 ( )

PRESIDENTE: VEREADOR MICHEI NUNES MACIEU VICE-PRESIDENTE: VEREADORA JUIIA
cLARA S|wA DOS SANTOS PERTM ; 1e SECRETÁRIO: VEREADOR TAUSON CAUÃ STRADA;

29 SECRETÁRIO: VEREADOR TAINÃ CESAR LEAT DA SILVA. CHAPA 02: (): PRESIDENTE:

VEREADORA ANTONIA GABRIEIE TAUREANO DA SILVA; VICE-PRESIDENTE: VEREADORA

RAINA AIRES; 19 SECRETÁRIA: VEREADORA CÁt[A TA|NÁ DOS SANTOS; 29 SECRETÁRA:
VEREADORA GABRIEIE DA COSIA SCHINEIDER. A seguir, o Presidente Bruno da Silva
Langer solicitou a Vereadora Mirim Julia Clara Silva dos Santos Perin da E.E.E. M Joceli
Corrêa que efetua-se e a chamada nominal dos Vereadores Mirim para assinarem a folha
de votação e proceder a votação secreta para escolha da Mesa Diretora. Após a votação, a

Presidente convidou as Vereâdoras Mirins Secretárias, para proceder ao escrutínio e

apuração dos votos. Feito o escrutínio e apurado os votos, a Presidência proclamou o
resultado da votação, sendo o seguinte: a CHAPA l obteve 5 (cinco) votos e a CHAPA 2

obteve 4 (quatro) votos. Em seguida, declarou empossada a Mesa Diretora do 3e Câmara
Mirim para a Sessão Legislativa 202312024, a qual fica composta pelos seguintes
Vereadores Mirins: PRESIDENTE: VEREADOR MlCllEL NUNES MACIEL- E.E. E. M. Joceli
Corrêa; VICE-PRESIDENTE: VEREADORA JULIA C|ÁRA SIIVA DOS SANTOS PERIM - E.E. E.

M. Joceli corrêa; le SECRETÁRIO: VEREADOR TAUSON CAUÃ STRADA - E.E,E.F Dr. Edmar
KrUEI: 29 SECRETÁRIO: VEREADOR TAINÃ CTSAN tEAt DA SITVA. E.E.E,F CACiqUE SCPé. EM

ato contínuo, a responsável pelo Cerimonial convidou a Mesa Diretora Mirim EIEITA para
que tomem seus assentos nos lugares devidos. Passando a assumir os trabalhos o

Presidente Eleito Michel Nunes Macíel o qual cumprimentou o Excelentíssimo Presidente

da Câmara de Vereadores Sr.e Luiz Carlos Souza - Nego da Gaita; Excelentíssimo Vice-

Prefeito Municipal Sr.e Vasco Pilatt e demais autoridades. Colocou que é com imensa honra
que nessa solenidade, assumiu a Presidência da Mesa Diretora Mirim, do 3s Câmara Mirim
do Município de Joia. Esse projeto incentiva aos alunos, a compreender o Papel do
Legislativo Municipal, dentro do Contexto social em que vivemos, além de contribuir para a

integração entre alunos, escolas e Poder Legislativo. Disse ainda estar muito feliz,
juntamente com seus novos colegas, que ora compõem a Mesa Diretora e demais

Vereadores Mirins, pois têm a esperança de que poderão contribuir de alguma forma, no

decorrer da gestão, para um município melhor de se viver. Na sequência houve o

DESCERRAMENTO DA GALERIA DE TOTOS DO CÂMARA MIRIM - para garantir e

conservação da memória do Projeto Câmara Mirim, o Poder Legislativo de Jóia instituiu,
através do art. 7eA do Decreto Legislativo n.s 2L4, de 06 de junho de 2023, com redação

dada pelo Decreto Legislativo n.e 215, de 24 de agosto de 2023, a "Galeria de Fotos dos

Vereadores Mirins da Câmara Municipal de Vereadores de Jóia", como uma forma de

valorização e de estímulo às crianças e aos jovens ra que participem da política e dos
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assuntos coletivos da comunidade. A Chefe do Cerimonial convidou o Presidente eleito do
3e Camara Mirim de Joia, Vereador VEREADOR MICHEI NUNES MACIEL- E.E, E. M.Joceli
Corrêa e o Presidente da Camara, vereador Luiz Carlos Souza - Nego da Gaita para se

dirigirem à Galeria de Fotos dos Vereadores do 1e e do 2e Câmara Mirim, para realizar o
descerramento da Galeria. {houve o convite a Ex Vereadora Mirim Jocieli Sarturi do 2e

Camara Mirim que se encontrava no Plenário, para o descerramento, mas precisou
ausentar-se por motivos particulares). Na sequencia, no espaço destinado aos
pronu nciamentos, houve a manifêstação dos VEREADORES MIRINS:. E.E, E. M.Joceli
Corêa - Vereador Mirim: Michel Nunes Maciel. E.E.M Joceli Corrêa - Vereador Mirim
Julia Clara Silva dos Santos PerÍn; E.M.E.F Conquista Dêzesseis de Outubro - Vereadora
Mirím: Cálita Tainá dos Santos; E.M,E.F Silva Jardim - Vereadora Mirim: Antonia Gabriele
Laureano da Silva; E.M.E.F João Antônio da Conceição Vereadora Mirim: Rayana Aires;
E.E.E.F Botão de Ouro - Vereadora tulirim: Gabrielli da Costa Schneider. E.E.E.F Cacique
Sepé - Vereador Mirim : Tainã Cesar Leal da Silva. E.E.E.F Dr. Edmar Kruel - Vereador
Mirimr Talison Cauã Strada. E.M.E.F João Xxlll - Vereador MiÍím: Bruno da Silva Langer.

Seguindo a cerimonial passou a palavra aos Senhores Vereadores deste Poder Legislativo
IGNÁCIO LEVINSKI - (PT) E ROSA MARIA DEZORDI LASSEN . (PROGRESSISTAS); COM A

palavra a Senhora Cauana Peyrot, representando a Coordenadora da Secretaria de
Educação e a Administração Municipal. Após o pronunciamento dos Vereadores a chefe do
Cerimonial passou a palavra Excelentíssimo Presidente do Poder Legíslativo de JóÍa, Sr.

Luis Carlos Souza - Nego da Gaita. A responsável pelo cerimonial informou quanto a

continuidade dos trabalhos, terá sequência conforme o Decreto deste Projeto e Regimento
da Casa, sendo que a 1e Sessão Ordinária acontecerá no dia 27 de novembro de 2023 e a 2a

Sessão Ordinária será realizada no mês de maio de 2024 em comemoração ao aniversário
do Munícipio de Jóia e a Semana do Poder Legislativo. informou ainda que a partir de hoje
os Vereadores Mirins poderão apresentar suas proposições na Secretaria da Câmara. A

equipe da Casa, ficará à disposição para qualquer dúvida e está pronta para auxilia-los na
digitação e assessoramento de suas proposições e projetos. Dando sequência, a Presidência
da Sessão agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão solene que deu
posse e instalou o 3e CAMARA MtRtM - 2023/2024, no Município de Jóia, da qual lavrou-se
esta Ata que, lida e achada conforme vai devldamente assinada. (os pronunciamento são
gravados/ arquivados nesta Casa). APRECIADÔ EM PLENAF{IO
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